

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: Karla Peldová

Vysoká škola: Pedagogická fakulta Jihočeské Univerzity České Budějovice

Katedra: Tělesné výchovy a sportu

Aprobace: Tělesná výchova a sport

Datum odevzdání posudku: 24.1.2011

Vedoucí práce: PhDr. Renata Malátová. Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Specifické výukové metody v aerobiku

Bakalářská práce posluchačky Karly Peldové o rozsahu 103 stran a 3 příloh, z nichž jedna příloha je videozáznam lekce ADK – aerobic dynamic kick-box, se zabývá problematikou dětského aerobiku. Tato bakalářská práce již byla obhajována v minulém akademickém roce, kdy byla posluchačce vrácena k přepracování pro formální nedostatky práce. Práce byla dle připomínek přepracována, obsahově zůstala beze změn.

Dle zadání z 1. 12. 2005 Mgr. Johanou Irovou bylo cílem práce vytvořit soubor vyučovacích metod pro učitele Tv na ZŠ, který by sloužil jako metodická pomůcka. Dále zjistit úroveň znalostí v aerobiku a rozšířit znalosti a dovednosti v aerobiku.

Dle zadání práce musím konstatovat, že posluchačka stanovený cíl práce splnila.

Úvodní stránky bakalářské práce jsou v pořádku.

Abstrakt vystihuje předloženou práci.

V Obsahu posluchačka odkazuje na neexistující stránky (místo 51 je 501...).

Po kapitole Úvod je v další kapitole stanoven cíl práce a jednotlivé úkoly. Dále se posluchačka věnuje metodologii práce a použité metodě výzkumu, tedy dotazníku. V Teoretické části práce posluchačka rozebírá pedagogicko-psychologická hlediska ve vývoji dítěte, význam pohybových aktivit, aerobic, jeho charakteristiku a formy, strukturu cvičební lekce aerobiku, metody učení choreografií v aerobiku. Dále se věnuje specifikám dětského aerobiku.

Ve výzkumné části je zpracováno požadované zjištění úroveň znalostí v aerobiku ve formě dotazníkového šetření. Jednotlivé otázky jsou zpracovány do přehledných grafů.

Následují vytvořené dvě vzorové lekce aerobiku, které jsou doplněny o vlastní fotodokumentaci. Dále byl vytvořen videozáznam lekce ADK.

V seznamu literatury je uvedeno 41 publikací a dva internetové odkazy.

Práce po obsahové stránce zůstala nezněna a odpovídá původním požadavkům na zpracování bakalářské práce, formální nedostatky byly odstraněny.

Z důvodu, že paní Mgr. Johana Irová již na KTVS PF JU nepracuje, posudek na předloženou práci za vedoucí práce vypracovala PhDr. Renata Malátová, Ph.D.

Předložená bakalářská práce posluchačky Karly Peldové splňuje po obsahové i formální stránce požadavky kladené na její zpracování a splnila cíle, které jí byly stanoveny zadáním práce.

Práci doporučuji k obhajobě s doplňujícími otázkami:

- 1) Jaká byla spolupráce na vybraných školách?
- 2) Jaké jsou nejčastější používané metody na ZŠ?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: dobře

PhDr. Renata Malátová, Ph.D., v.r.

.....
podpis vedoucího práce

V Českých Budějovicích dne 24. 1. 2011

Stupeň kvalifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------